

Consultas Realizadas

Licitación 446774 - Adquisición de Equipos de PC de escritorio, Notebook y Fotocopiadora.

Consulta 1 - sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2024
Con relación al sistema de adjudicación POR EL TOTAL, solicitamos a la convocante asignar el llamado por ítem. Esto con la finalidad de brindar oportunidad de participación a empresas calificadas y especializadas en un solo ítem, con esto la institución obtendría claramente mejores beneficios en cuanto a calidad, ahorro de costos y garantía de disponibilidad de repuesto e insumos de los ítems solicitado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2024
Los bienes que serán adquiridos deben ser entregados de una sola vez a la unidad requirente tanto sede central t filial remítase al PBC		

Consulta 2 - Para el ítem 3 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2024
Solicitamos sean aceptados equipos con bandeja de salida de 150 hojas o superior con cara abajo, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2024
Enviado a verificación Adenda, remitirse a la misma.		

Consulta 3 - Con relación al tipo de Adjudicación del llamado, POR TOTAL,

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2024
consultamos respetuosamente considerar la adjudicación POR ÍTEM, considerando que se requieren varios equipos de diversa índole y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. El tipo de adjudicación POR ÍTEM se aplica al 90% de los llamados justamente por ser beneficioso para la Convocante. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2024
Se aclara que la decisión de hacer por el Total responde justamente a incentivar la participación considerando que el monto del llamado no es significativo para despertar el interés de potenciales oferentes, por lo que no puede considerarse restrictiva a la participación de potenciales oferentes		

Consulta 4 - Para el ítem 3 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con resolución de copiado de 600 dpi o superior con cara abajo, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2024
-----------	--------------------	------------

Enviado a verificación Adenda, remitirse a la misma.

Consulta 5 - Para el ítem 3 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sean aceptados equipos con resolución de escaneo desde el cristal del escáner de 600 x 600 dpi o superior con cara abajo, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2024
-----------	--------------------	------------

Enviado a verificación Adenda, remitirse a la misma.

Consulta 6 - Para el ítem 3 -

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos sea excluida la compatibilidad con Google Cloud Print 2.0, iPrint&Scan, Cortado Workplace, ya que los mismos no son un estándar para equipos del porte requerido y google cloud print no esta disponible para ninguna marca desde el año 2021 ya que ha sido dado de baja por Google.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2024
-----------	--------------------	------------

Enviado a verificación Adenda, remitirse a la misma.